
Intenção de Consumo para a 
Páscoa 2024 em Mato Grosso

Pesquisa Quantitativa



O estudo teve como principal objetivo analisar as tendências 
de consumo e comemoração durante o período da Páscoa, 
além de traçar o perfil dos consumidores locais, fornecendo 
insights mais realistas aos donos de pequenos negócios 
mais impactados pela data.

Objetivo da Pesquisa



A pesquisa de intenção de Consumo para a Páscoa 2024 em 
Mato Grosso foi realizada via entrevistas telefônicas, entre os 
dias 29 de janeiro a 25 de fevereiro.

Foram entrevistadas 632 pessoas residentes em Mato Grosso.

Para a sondagem utilizou-se a metodologia Quantitativa, 
com margem de erro de 5% para 95% de confiança.

Metodologia



Respondentes

Pretendem realizar compras 
de chocolates nesta Páscoa.

Estima-se uma 
movimentação de 
aproximadamente

R$ 138 milhões

Com um ticket médio 
de pouco mais de 

R$ 110
por pessoa



A distribuição de gastos varia de acordo com a faixa de renda, 
sendo que a maioria dos que ganham até um salário mínimo 
pretendem gastar até R$ 100. 

Aqueles com renda entre um salário mínimo e 7 mil reais 
têm uma média de gastos entre R$ 100 e R$ 200

Uma parcela significativa investindo acima de R$ 300.

Gastos em Geral



Quem irão presentear?

Filhos Si mesmos Sobrinhos
& Afilhados Parceiros



Preferência de Compra

Ovos
Industrializados

Caixas de Bombons & 
Barras Industrializadas

Ovos Caseiros & 
Artesanais



Local de Compras

Realizam 
Pesquisa de Preço

Em Supermercados

Lojas Especializadas

Sites & Apps

Preferem Realizar
a Compra no Dinheiro



Fatores que Influenciam 
o Local de Compra

Preços Qualidade 
dos Produtos

Atendimento Promoções & 
Descontos

Diversidade 
dos Produtos

Disponibilidade
Imediata do Produto Localização Marca



Celebração

Irão celebrar a Páscoa em 
casa com os familiares.

17% Aumento na população que irá comemorar a Páscoa esse 
ano em relação ao ano anterior, apesar desse aumento, 
a população irá consumir menos itens e irão comprar 
itens mais baratos.

7% Da população irão consumir peixes 
e entre os preferidos estão:

PintadoPacú

33% 25%
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A Pesquisa sobre a Intenção de Consumo para a Páscoa 2024 
em Mato Grosso é um produto da Gerência de Inteligência 

Estratégica do Sebrae Mato Grosso
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